

铜仁职业技术学院“不忘初心、牢记使命”主题教育

简报

(2019 年第 6 期)

主办：党委宣传部

2019 年 9 月 26 日

- ◎东关校区临时党支部召开第一次支委会
- ◎药学院党总支召开“不忘初心、牢记使命”主题教育集中学习会
- ◎机关第一总支开展“不忘初心、牢记使命”主题教育集中学习
- ◎我院组织开展 2019 年办公室系统工作人员综合能力专题培训

东关校区临时党支部召开第一次支委会

为认真做好东关校区党建党务工作，东关校区临时党支部召开了第一次支委会。

会上，支部书记文迹同志宣读了院党委关于成立东关校区临时党支部的文件，同时对支委成员进行了工作分工，并强调了东关校区临时党支部的主要工作任务和近期工作重点。临时党支部副书记谭越峰同志就近期开展“不忘初心，牢记使命”主题教育做了详细安排。会上，支委会成员均表示服从组织安排，认真做好承担的各项任务，并就临时党支部近期工作和今后一段时期的工作展开讨论，力争年终给组织交上一份圆满的答卷。



药学院党总支召开“不忘初心、牢记使命”主题教育集中学习会

9月24日，药学院党总支在C栋教学楼二楼会议室举行“不忘初心、牢记使命”主题教育第一次集中学习，药学院全体党员参加学习。会议由药学院党总支文晓棠书记主持。



会上，文晓棠书记领学了中国共产党第十九次全国代表大会报告和中国共产党章程。文书记要求各支部要出实招、见实效，认真完成主题教育的各项工作；全体党员要充分认识开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的重大意义，准确把握主题教育的目标要求，始终加强并做好理论学习；要切实提高政治站位，强化政治担当，树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”，以最大的政治热情投入到此次主题教育中去，切实把学习成效转化为做好本职工作、推动事业发展的真正动力。

通过本次集中学习活动的，为药学院党总支开展“不忘初心、牢记使命”主题教育活动做了良好的理论铺垫。

机关第一总支开展“不忘初心、牢记使命”主题教育集中学习

为扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，按照守初心、担使命、找差距、抓落实的总要求，9月25日，机关第一党总支在行政楼三楼会议室召开“不忘初心、牢记使命”主题教育集中学习。会议由党总支书记田银萍主持，机关第一党总支各支部全体党员参加学习。学院党委副书记、院长张景春与会指导。

会上，龙海同志领学了《中国共产党章程》和党的十九大报告；肖松平领学了习近平总书记在“不忘初心、牢记使命”主题教育会上的重要讲话；田银萍介绍了《中共铜仁职业技术学院机关第一总支委员会“不忘初心、牢记使命”主题教育实施方案》，并对党总支和各支部开展主题教育进行工作安排。

会议强调，要严格按照“守初心、担使命、找差距、抓落实”的总要求，扎实开展学习教育铸忠诚、调查研究担使命、检视问题补短板和整改落实见成效。

会议强调，各支部要结合工作实际拟定支部的主题教育实施方案，把主题教育与部门工作协同推进；要抓好集中学习、完成规定的学习内容、丰富学习形式；要开展一次专题研讨会；党员要撰写一篇高质量的发言材料。同时要加强宣传报道，开展好志愿服务活动，动态完成学院主题教育办公室交办的其他工作。

张景春在讲话中指出，作为一名普通党员，我完全赞成党总支的会议内容和要求，望各位党员深刻领会每一句入党誓词的内涵；同时要注重理论联系实际，做到学以致用。

我院组织开展 2019 年办公室系统工作人员综合能力专题培训

为扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，按照守初心、担使命、找差距、抓落实的总要求，9月26日，学院在农学院五楼会议室组织开展 2019 年办公室系统工作人员综合能力专题培训。



市政府办公室文书科陈明菲同志和市委机要保密局张博同志，分别结合自身工作实际，运用大量案例对公文规范和保密工作进行了讲解，进一步提升了参训人员的公文办理水平，增强了参训人员保密意识。

会议传达学习了省市党委秘书长（主任）会议及相关文件精神，并对参训人员的学习情况进行了现场测评。

党政办副主任朱晓毅同志就本次培训进行总结，并对参训人员提出要求。一是提高政治站位，要树牢“四个意识”，坚定“四个自信”，坚决做到“两个维护”，深入开展好“不忘初心、牢记使命”主题教育；二是加强理论学习，要以此次培训为契机，加强理论学习，提升综合能力，全面落实好省市党委秘书长（主任）会议精神；三是狠抓工作落实，要通过学习指导工作，推动各项工作落地见效，为学院争创“世界水准、中国特色、铜仁标志”的高水平高职院校奉献力量。